

Algemene informatie

Aanbesteding: Wmo Groepsbegeleiding "Open House" Kop van Noord-Holland
Aanbestedende Dienst: Gemeente Den Helder
Referentie: Wmo Groepsbegeleiding

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bedragen Gunningscriteria

Vraag:

Betreft : Gunningscriteria
Voor perceel Groepsbegeleiding (Licht - midden - zwaar) zijn de bedragen toch al bekend?
wat / welke bedragen dien je dan in te vullen bij gunningscriteria?

Antwoord:

Het verplicht invullen van een bedrag of bedragen in TenderNed kan door de Gemeente niet worden aangepast. Potentiele aanbieder kan overal waar een bedrag wordt gevraagd een bedrag van € 1,- invullen.

Percelen: P1 Groepsbegeleiding 1 licht
P2 Groepsbegeleiding 1 licht, midden, zwaar
P3 Groepsbegeleiding 2 Arbeidsmatig

Beantwoord op: 28 mei 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
49 Vraag toegevoegd door de Gemeente

Vraag:

Deze vraag is aan de Gemeente gesteld in een andere inkoopprocedure en is naar onze mening relevant voor deze inkoopprocedure.

U vraagt in bijlage 11 risicoanalyse of uit de jaarrekening het winstpercentage hoger is dan 5%. Een winstpercentage van 5% is laag en er zit een groot verschil tussen 5,5% en bijvoorbeeld 46%. Is de regio bereid een marge van 5-8% (on vergelijkbaar) te stellen? Of is de regio bereid de vraag open te stellen en het winstpercentage op te geven?

Antwoord:

De vraag zal niet worden open gesteld. Het percentage wordt aangepast naar 7%.

Percelen: P1 Groepsbegeleiding 1 licht
P2 Groepsbegeleiding 1 licht, midden, zwaar
P3 Groepsbegeleiding 2 Arbeidsmatig
Beantwoord op: 6 jun. 2024

Ref.nr. 50 **Onderwerp:** Bijlage 12 Integriteitsclausule en Beleid Integriteit Zorgovereenkomsten

Vraag:
Dit is een door de Gemeente toegevoegde vraag .
De Gemeente heeft geconstateerd dat niet de juiste versie van Bijlage 12 Integriteitsclausule is gepubliceerd. Tevens is per abuis het document Bijlage 16 Beleid Integriteit Zorgovereenkomsten Kop 4 niet geüpload.

Antwoord:
Beide documenten zijn aan de Inkoopdocumenten toegevoegd.

Percelen: P1 Groepsbegeleiding 1 licht
P2 Groepsbegeleiding 1 licht, midden, zwaar
P3 Groepsbegeleiding 2 Arbeidsmatig
Beantwoord op: 6 jun. 2024

Ref.nr. 51 **Onderwerp:** Tarieven

Vraag:
Deze vraag is door de Gemeente toegevoegd. In het Inkoopdocument staan een aantal uurtarieven.
Om ervoor te zorgen dat u de werkelijke productie kunt declareren, heeft de Gemeente ervoor gekozen om de genoemde tarieven om te rekenen naar een afgerond minutentarief. Dit heeft ook gevolgen voor het uurtarief.

Antwoord:
De nieuwe uurtarieven zijn opgenomen in het Inkoopdocument.

Percelen: P1 Groepsbegeleiding 1 licht
P2 Groepsbegeleiding 1 licht, midden, zwaar
P3 Groepsbegeleiding 2 Arbeidsmatig
Beantwoord op: 6 jun. 2024